

मकवानपुरबाट प्रकाशित लोकप्रिय 'क' वर्गको पत्रिका



साझाकुरा

राष्ट्रिय दैनिक

www.sajhakarnews.com

साधारणसमा सम्बन्धी जरुरी सूचना

यस संघको ५६ औं वार्षिक साधारण सभा निम्न मिति, समय र स्थानमा आयोजना हुने भएकोले संघमा आवद्ध सम्पूर्ण सदस्यहरूलाई निम्नन्त्रणा पठाइएको छ। यदि निम्नन्त्रणा प्राप्त नभएमा पनि यसै सूचनालाई आधार मानि सभामा उपस्थितिको लागि हार्दिक अनुरोध गरिन्छ।
दिनांक: २०७९ पौष २ गते (शनिवार)
समय: बिहान ८:०० बजेबाट।
स्थान: फल्पसा सभागृह, हेटौडा-२, मकवानपुर।
मकवानपुर उद्योग वाणिज्य संघ
हेटौडा, मकवानपुर
फोन नं. ०५७-५२०३१०

माटो, बालुवा र जमिन अतिक्रमणले इन्द्रसरोवरमा निम्तिदै संकट

साझाकुरा संवाददाता

हेटौडा, १ पुस / देशकै ठूलो महत्त्व भित्रिनु कुसेखानी जलाशय 'इन्द्रसरोवर'को मुहुन क्षेत्रका क्रसर, खानी र जमिन अतिक्रमणका कारण संकटमा परेको छ।

विद्युत नपुगेको अवस्थामा 'पावर ब्याकअप'का रूपमा नेपाल विद्युत प्राधिकरणले कुसेखानी जलाशयको पानीबाट विद्युत उत्पादन गर्दै आइरहेको छ। कुसेखानी जलाशयबाट कुसेखानी-प्रथम, कुसेखानी-दोस्रो र कुसेखानी-तेस्रोबाट विद्युत उत्पादन गरिरहेको हो। २०३८ सालमा बिदेसी सहयोगमा निर्माण भएको कुसेखानी जलविद्युत आयोजना मध्यमा संकट निम्तिने बन्ने गरेको छ। जलाशयको मुहुन क्षेत्रमा सञ्चालित क्रसर उद्योग, चूना कुण्ड उद्योगहरू कुसेखानीको ४० वर्षे इतिहासमा गहिरो संकट देखा परेको हो। क्रसरकारले कुसेखानी बसाइँबाट यस क्षेत्रको सानासानाका बासिन्दाहरूलाई भुम्काएर दिएर अन्यत्र व्यवस्थापन गरेको थियो। यहाँबाट बसोवास हुँदाहुँदाहुँदा इन्द्रसरोवर गाउँपालिकाले विनाशकारी ब्याकअप उद्योग कुसेखानीको खान्छोमा पानी अतिक्रमण गरेको थियो। स्थानीयको जग्गा अधिग्रहण गराएर कुसेखानीको जग्गा नेपाल विद्युत प्राधिकरणको जग्गा नयागमा पठाएको थियो। तर, कुसेखानीको अतिक्रमण गर्न मिल्ने अवस्थामा प्राधिकरणको जग्गामा अतिक्रमण चलिदै गएको छ। अतिक्रमण चलिदै गएको छ। अतिक्रमण चलिदै गएको छ।



संकटमा परा समेत चुपचाप देखिएका छन्। यहाँ नगरका मेयर विष्णुबहादुर विष्टले केन्द्रीय सरकारका कर्मचारीहरूले अनुमति दिँदा आफूहरूले केही गर्न नसकेको बताए। विष्टले क्रसर, खानी सञ्चालनको अनुमति दिने अधिकारी स्थानीय तहसँग नभए पनि सघीय सरकारले रोकथाम भनेर पचाचार गरेको अवस्थामा निवेशन अनुसार काम गर्ने बताए।

जलाशय क्षेत्रमा विद्युत प्राधिकरणको प्राँसिड स्टेशन गरी कुल ३ इन्भोल्टर ४ सय २१ रोपनी जग्गा छ। जसमध्ये २ वटा इन्भोल्टर २ वटा इन्भोल्टरमा ताल क्षेत्र रहेको छ। ताल क्षेत्रको अतिक्रमण होइन र रेड्युटेड सञ्चालनको नाममा अतिक्रमण भएको छ। अतिक्रमणकारीहरूले कुसेखानी तालमा विद्युत सञ्चालनको नाममा अतिक्रमण गरेको छ। अतिक्रमणकारीहरूले कुसेखानी तालमा अतिक्रमण गरेको छ। अतिक्रमणकारीहरूले कुसेखानी तालमा अतिक्रमण गरेको छ।

जलाशयको मुहुन क्षेत्रमा सञ्चालित क्रसर उद्योग, चूना कुण्ड उद्योगहरू कुसेखानीको ४० वर्षे इतिहासमा गहिरो संकट देखा परेको हो। क्रसरकारले कुसेखानी बसाइँबाट यस क्षेत्रको सानासानाका बासिन्दाहरूलाई भुम्काएर दिएर अन्यत्र व्यवस्थापन गरेको थियो। यहाँबाट बसोवास हुँदाहुँदाहुँदा इन्द्रसरोवर गाउँपालिकाले विनाशकारी ब्याकअप उद्योग कुसेखानीको खान्छोमा पानी अतिक्रमण गरेको थियो। स्थानीयको जग्गा अधिग्रहण गराएर कुसेखानीको जग्गा नेपाल विद्युत प्राधिकरणको जग्गा नयागमा पठाएको थियो। तर, कुसेखानीको अतिक्रमण गर्न मिल्ने अवस्थामा प्राधिकरणको जग्गामा अतिक्रमण चलिदै गएको छ। अतिक्रमण चलिदै गएको छ।

जिल्लास्तरीय भलिबल प्रतियोगिताको फाइनल खेल आज



साझाकुरा संवाददाता

हेटौडा, १ पुस / जिल्लास्तरीय भलिबल प्रतियोगिताको फाइनल खेल आज शनिवार हुँदै। जेसीआई बसामाडीको आयोजनामा जारी जिल्लास्तरीय भलिबल प्रतियोगिताको फाइनल खेल आज हुन सकेको हो। शुकुबार सेमिफाइनलअन्तर्गतका दुई खेल सम्पन्न भएरै प्रतियोगिताको फाइनल समीकरण पूरा भएको थियो। हेटौडा-४ हुपचौरीस्थित भलिबल कोर्टमा भएको पहिलो सेमिफाइनल खेलमा बज्रधारी युवा क्लबलाई हराउँदै विजयवाष्पु फाइनलमा प्रवेश गरेको थियो। विजयवाष्पु बज्रधारीलाई ३-१ को हिसाबले हराउँदै फाइनलमा प्रवेश गरेको हो। यसै दोस्रो सेमिफाइनल खेलमा आमजम्नाइ युवा क्लबलाई ३-२ सेटले हराउँदै आषा चोपेल क्लब फाइनलमा प्रवेश गरेको छ। अन्त उपपत्रिका माथि फाइनलमा शनिवार विजयवाष्पु र आषाचोपेल प्रतियोगिता हुनेछ। बेल दिउँसा १ बजे हुनेछ। प्रतियोगितामा प्रथम हुने टिमले नगद ५५ हजार र्थीरहित सिन्ड, मेडल तथा प्रमाणपत्र प्राप्त गर्नेछ भने द्वितीय हुने टिमले नगद ३० हजार र्थीर प्राप्त गर्नेछन्।

व्यापारिक मार्ट बिक्रीमा

हेटौडा उपमहानगरपालिका-४ पारिजातपथ स्थित व्यापारिक मार्ट विशेष कारण वशा बिक्रीमा रहेकोले खरिद गर्न इच्छुक महानुभावहरूले निम्न सम्पर्क नम्बरमा सम्पर्क गर्नुहुन अनुरोध गरिन्छ।

सम्पर्क नम्बर: ९८५५०२७०६५/९८५५०६८०३८

खुसीको खबर ! खुसीको खबर !! खुसीको खबर !!!

रात्रु महानुभावहरूलाई खुसीको खबर !

यही २०७९ पौष १ देखि

- हेटौडाबाट ठिँगान हुँदै काठमाडौँसम्म दैनिक दिवा सेवा बिहान ६ बजे र ७ बजे
- कलंकी बसपार्क काठमाडौँबाट १ बजे र २ बजे दिउँसो लजानसेल ठिँगान हुँदै हेटौँडा सम्म सम्पर्क: ८८५५०६७६५५, ८८५५०७१६२५, ८८५५०७०५५६०

भूमिहीन चेपाङका समस्या बुझ्न जसस प्रमुखदेखि सीडीओ पुगे गाउँ

साझाकुरा संवाददाता

हेटौडा, १ पुस / विगतका वर्षदेखि भोग्नुनुनु गर्दै आइरहेको भूमिहीन आदिवासीहरूको समस्या बुझ्न जसस प्रमुखदेखि सीडीओ पुगे गाउँ। जसस प्रमुखदेखि सीडीओ पुगे गाउँ। जसस प्रमुखदेखि सीडीओ पुगे गाउँ।



प्रमुखदेखि सीडीओले राक्सिराङ गाउँपालिकाको अध्यक्ष विष्णुप्रसाद दाहाल, प्रमुख जिल्ला अधिकारी राजेन्द्रबहादुर पाण्डे, जसस उपप्रमुख सानु काजी सुई टेलसमावातका पदधिकारिनी निरीक्षण गरेका छन्। यसअघि जसस प्रमुख धनानलाई भेट्न राक्सिराङ-३ स्थित घंटेखोलाका २९ घरयुरी चेपाङहरू हेटौडा आएका थिए। उनीहरूले तत्कालीन जिल्ला विकास समिति मकवानपुर र प्रजा विकास कार्यक्रमको पहलमा २०५७ सालमा स्थानिय गरीर फलेको जग्गाको भूमिस्वत्व माग गरेका थिए।

जसस प्रमुख धनानलाई भेट्न राक्सिराङ-३ स्थित घंटेखोलाका २९ घरयुरी चेपाङहरू हेटौडा आएका थिए। उनीहरूले तत्कालीन जिल्ला विकास समिति मकवानपुर र प्रजा विकास कार्यक्रमको पहलमा २०५७ सालमा स्थानिय गरीर फलेको जग्गाको भूमिस्वत्व माग गरेका थिए। राक्सिराङका विभिन्न ठाउँमा रहेको जग्गा उपभोग गर्दै आइरहेको चेपाङहरूलाई नै दिलाउन पहल गर्ने र सुकुम्वासी चेपाङहरूको समस्या पहिचान गर्न सरोकार बल्लहरूले शुकुबार निरीक्षण गरेको गाउँपालिका उपाध्यक्ष अनुराग बल्लहरूले जानकारी दिए। जसस

प्रमुखदेखि सीडीओले राक्सिराङ गाउँपालिकाको अध्यक्ष विष्णुप्रसाद दाहाल, प्रमुख जिल्ला अधिकारी राजेन्द्रबहादुर पाण्डे, जसस उपप्रमुख सानु काजी सुई टेलसमावातका पदधिकारिनी निरीक्षण गरेका छन्। यसअघि जसस प्रमुख धनानलाई भेट्न राक्सिराङ-३ स्थित घंटेखोलाका २९ घरयुरी चेपाङहरू हेटौडा आएका थिए। उनीहरूले तत्कालीन जिल्ला विकास समिति मकवानपुर र प्रजा विकास कार्यक्रमको पहलमा २०५७ सालमा स्थानिय गरीर फलेको जग्गाको भूमिस्वत्व माग गरेका थिए। राक्सिराङका विभिन्न ठाउँमा रहेको जग्गा उपभोग गर्दै आइरहेको चेपाङहरूलाई नै दिलाउन पहल गर्ने र सुकुम्वासी चेपाङहरूको समस्या पहिचान गर्न सरोकार बल्लहरूले शुकुबार निरीक्षण गरेको गाउँपालिका उपाध्यक्ष अनुराग बल्लहरूले जानकारी दिए। जसस

श्रीमती कुटेर श्रीमानद्वारा आत्महत्या

साझाकुरा संवाददाता

हेटौडा, १ पुस / मकवानपुर जिल्लाको उत्तरी क्षेत्रमा रहेको श्रीमती कुटेर श्रीमानद्वारा आत्महत्या भएको खबर आएको छ। श्रीमती कुटेर श्रीमानद्वारा आत्महत्या भएको खबर आएको छ। श्रीमती कुटेर श्रीमानद्वारा आत्महत्या भएको खबर आएको छ।

मकवानपुर जिल्लाको उत्तरी क्षेत्रमा रहेको श्रीमती कुटेर श्रीमानद्वारा आत्महत्या भएको खबर आएको छ। श्रीमती कुटेर श्रीमानद्वारा आत्महत्या भएको खबर आएको छ। श्रीमती कुटेर श्रीमानद्वारा आत्महत्या भएको खबर आएको छ।

सम्पूर्ण ब्राण्डका गाडी एकै ठाउँमा सम्पूर्ण सेवासहित

सेवाहरु:

- कार वास मित्र/बाहिर
- वाइरिङ मर्मत
- A/C मर्मत तथा ज्याँस रिफिलिङ
- सेन्सरसम्बन्धी समस्या कम्प्युटरबाट जाँचिने
- केन्ट, पेन्ट, प्लाष्टिक/ज्याँस/इलेक्ट्रिक बेल्टिङ
- ठायर ब्यालेन्स, पन्चर र फेर्ने काम मेसिनबाट
- इन्जिनसम्बन्धी सबै काम

Himalayan Motors Pvt.Ltd.

हेटौडा, चौकीटोल,
सम्पर्क नं.: ०५७-५२०३३३

